VICTIO/THUTEJIbHBIN KOMUTET TATAPCTAH PECITYBJ/IMKACBHI

BABJIMHCKOI'O BAYIJIbI
MYHULIUITAJIBHOI'O PAMOHA MYHMULIUIIAJIb PAVIOHBI
PECITYBJIMKU TATAPCTAH BAIIIKAPMA KOMUWTETBI

IIOCTAHOBJ/IEHUE KAPAP

j; 45 2025r. r.B;mm:I Ne ,Zf

O6 yTBep)K/IeH!UH [TOPOTrOBbIX 3HAUEHUH
[I0XO/0B, MPUXOAALIMXCS Ha KX0r0
yjieHa CéMbH WM OJWHOKO IPO’KHBAIOILIero
rpakJjaHiHa, 1 CTOUMOCTH UMYILIeCTBa,
HaxoZ11erocsi B COOCTBEHHOCTH U/IEHOB
CceMbH WX OJJMHOKO ITPOXKHUBAIOLIero
rpakJaHWHa U T0//IeKallero Haaoro-
0610keHn10, Ha 2025 roj

B coorBeTcTBUM €O cTathaMu 49, 51 JKuUIMIIHOTO KOJEKca Poccuiickon
depepayy, 3akoHoM Pecrybnvku TarapcraH OT 13.07.2007 Ne31-3PT «O
peanu3aljiii TpaB TpaXJaH Ha TMpeJoCTaB/eHHe WM OKAJIBIX TIOMeILleHUH
rocy/lapCTBEHHOT'O >KM/IMLIHOTO (hoHAA Pecniy6sinku TaTapcTaH ¥ MyHHLMINAILHOTO
xunuigHoro ¢QoHga MO I0OroBOpaM  COLMA7IbHOTrO HalimMa», MeToAUYeCKUMH
peKOMeHJalusMHU [I/isi OpraHoB roCy/JapCTBEHHOW B/IacTH CyOBEKTOB Poccuiickon
dejiepaljii U OPraHOB MECTHOTO CamOyTpaB/ieHus TI0 YCTaHOBJEHHIO MOps/Ka
MPU3HAHMA TPAKJAAH MaZOMMYLIMMH B Le/AX T[OCTAaHOBKM Ha  y4er H
Mpe/iO0CTaB/IeHHs] MaJIOMMYILMM FPaX/iaHaM, MPU3HAHHBIM HY>K/AFOLIMMHCS B XKUJIBIX
MIOMEIL|eHUsIX, JKWIbIX TOMeLeHHH MYyHHULMNAaNbHOro JKWIMIHOTO dbonpa 110
[IOTOBOpaM  COLIMA/IbBHOTO HaWMa, YTBEepPXX[EeHHbIMU TIPHKa3OM MuHucTepCTBa
PeroHa/JIbHOTO  Pa3BUTHA Poccuiickoii  Pepeparmn ot 25.02.2005 Nel7,
PYKOBOACTBYSICb NUCHMOM HeKoMMepyeckoro MapTHEepCTBa «Cor03 OLIeHIIIMKOB
Pecriybuku Tarapcran» oT 05.02.2025 Ne49 o mnpoBefeHHH WCC/IeIOBaHUM 110
orpe/ie/IeHHIO CPE/IHEro MoKasaresis CTONMOCTH O/JHOTO KBA/{paTHOTO MeTpa JKHIIBIX
rnomeliieHui, VICrionHNTeIbHBIA KOMUTET bBaB/IMHCKOTO MYHHL{MINA/TBLHOTO paKioHa

Pecny6mku TaTapcTaH

IIOCTAHOBIJ/IAET:




1. YTBepAUTk NpUjiaraemMsble:

- TIOpOroBble 3HAueHUs J0XO/IOB, NPUXOJSAIIMXCA HA KKAOr0o 4IeHa CEMbH
WIM OJWHOKO TIPOXKMBAIOILEro TPaXK/AaHWHAa, M  CTOMMOCTH  MMYIIECTBa,
HaXo/dIlerocs B COOCTBEHHOCTH YIEHOB CeMbM H/IM OZMHOKO IPOXXWBAIOLIErO
rpak/laHhHa M TIOZJIeXKallero Ha/0ro00/I0KeH!0, /151 TIPUHATHUS peLIeHUs O
NpU3HAaHUY TPaXKJaH MajIOMMYLIIUMH Ha 2025 rop (mpunoykeHue Nel);

- METOZUKY OTIpe/ieJIeHHsi TIOPOTOBBIX 3HAUEHHH [0X0/a, NPUXO/SIIErocs Ha
K@)KIOr0 ujeHa CeMbH WIM OJMHOKO TPOXKMBAIOLIET0 TPaX/AaHWHA, W CTOUMOCTH
MMYLIeCTBa, HAXOsIlerocss B COOCTBEHHOCTH 4YIEHOB CeMbH W/H OJMHOKOTO
NPOXKMBAIOLIEro TPakKJaHWHA M T0/JIeXKallero Hasoroob/okenuto, Ha 2025 roj
(npunoxxeHue Ne2). v

2. OO6ljecTBeHHON  KWIMLIHOW Komuccu VICrO/HWTE/IbHOrO  KOMHUTETa
BaB/IMHCKOrO MYHMILMIAJBHOTO paioHa HCMO/b30BaTh MOPOroBbI€ IIOKA3aATE/H,
yKa3aHHble B I1.1 HACTOAIIEro MOCTaHOB/IEHNS, [/1 NPUHATHS pPelieHus O MPH3HAHIHI
rpaXjJaHiHa MaJIOUMYIIMM TIpY TIOCTAHOBKe Ha y4eT B KaueCTBe HYXX/AOLIerocs B
)KUJIOM TIOMeLLleHUH.

3. KoHTpo/ib 3a WCIIOJIHEHHWEeM HACTOSIIero MOCTaHOB/IEHHS OCTABJ/IAK0 3d
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PykoBoguTe/b
Vicrio/iHUTeTbHOTO KOMUTETa
BaBIMHCKOr0 MyHULMIA/JILHOTO pakioHa




[Mpunoxxenue Nel

YTBEP)K/IEHBI
[10CTaHOBJ/IEHHEM
WV crio/IHUTe/IbHOTO KOMUTETa

BaB/IMHCKOr0 MYHULMIIAJILHOTO DalioHa
OT ;@y 2025r. Ne /€

HOPOFOBI:IE 3HauyeHusd
J0X00B, NMPUXOAAIIHXCH Ha Ka)kI0ro yjieHa CeMbH WA OJUHOKO ITPOXXUBAIOIIET0
rpaxjaHuHa, " CTOMMOCTHU UMYILIEeCTBA4, Haxo4sIerocs B cOOCTBEHHOCTHU U/IeHOB
CeéMbH WX OZIUMHOKO MPOXHUBAKOLIETro rpaxxzaHrlHa H rnozJjierkaiiero Hajaoro-
00/10)KeHHIO, [AJis IPUHATHSA pelleHus O INpU3HAHUU I'PAXX/AH MaJIOUMYIJUMHU

Ha 2025 rof,
TTopor CTOMMOCTH MMYIL[ECTBa,
IToporoBble 3HaUeHHUsT
Ko/MuecTBO | Haxo/sAIIerocsi B COOCTBEHHOCTH YIEHOB
JIOXOJIOB, TIPUXOJAIUXCS
YJIeHOB CeMbU WY OJJUHOKO TPOXKMBAIOILEro
Ha Ka)X/IoT0 u/ieHa
CeMbHU rpakAaH1HA U TI0/IeXKalllero
cembH, pyb.
HaJ10ro06J10)KeHHH0, pyo.
1 1 980 000,00 44 484,18
2 2 520 000,00 28 308,12
3 3 240 000,00 : 24 264,10
4 4 320 000,00 24 264,10
5 5 400 000,00 24 264,10
6 6 480 000,00 ° 24 264,10
7 7 560 000,00 24 264,10
8 8 640 000,00 24 264,10
9 9 720 000,00 24 264,10
10 10 800 000,00 24 264,10




[Mpunoxxenue Ne2

YTBEPX/IEHA

IIOCTAaHOBJ/IEHUEM

Vcrio/IHUTEe/IbHOI'O KOMUTETAa

BaB/IMHCKOr0 MYHUIUITAJILHOIO PaiioHa
or IFELZ 2025r. Ne

Metopyika
oTipe/ie/IeHHsi IOPOTOBBIX 3HAUEHHUH J0X0/1a, IPUXOAALIEr0oCs Ha KXKJI0r0
yJleHa CeMbH WM OJMHOKO TPOXKUBAIOLIEro rpaXjaHuHa, ¥ CTOMMOCTH UMYIIECTBa,
HaXO/SALLerocsi B COGCTBEHHOCTH Y/IEHOB CEMbH MJ/IM OJIUHOKO MPOXXMBAIOILErO
rpak/jaHyHa 1 mnoJjyjiexxaliero HasioroobsoxeHuto, Ha 2025 roj

1. PacueTHbIii MoKa3aTe/b PHIHOYHON CTOMMOCTH HMyIecTBa Ha 2025 roj:

C)XK =HITxPCxP1], rge

C)X - pacueTHbIi TIOKasaTelb pPBbIHOYHOM CTOMMOCTH ripuoOpeTeHust  JKUJIOTO
[TOMeLIeHHsI 10 HOpMe MPe/IOCTaB/IeHHs! )KUJIOr0 TIOMEIL|eHHs TI0 JOroBOPY COLMA/IbHOTO
Halima;

HII - HOpMa MpeJOoCTaB/IeHHs XKU/IOro MOMeL{eHHs] Ha OfHOro WieHa CeMbH B JJIAHHOM
MyHHL{MI/IBHOM 00pa30BaHuy;

PC - KO/TMUeCTBO U/IeHOB CEMbH;

PII - cpeausisi pacueTHasi PbIHOYHas LieHa 1 KB.M. TIOLIa/H (8 r.BaBnbl Pecrybimviku
Tarapcran cocrasnsier 60 000 py6.):

JUIsl OMMHOKO TPOKMUBAIOILET0 MPaXK/aHHHa!
CXK = 33x1x60 000 = 1 980 000 pyb6.

Ha CeMbI0 U3 2-X uejloBeK:
CXK = 21x2x60 000 = 2 520 000 py6.

Ha CeMbl0 U3 3-X UesIOBeK:
CXK = 18x3%x60 000= 3 240 000 py®.

Ha CeMbI0 U3 4-X uejioBeK:
CXK = 18x4x60 000= 4 320 000 py6.

Ha CeMbH0 U3 5 Ue/IoBeK:
CXK = 18x5x60 000 = 5 400 000 py®.

Ha ceMbIO U3 6 uesioBeK:
CXK = 18x6x60 000 = 6 480 000 pyb.

Ha CeMbIO 13 7 Ue/IOBeK:
CX = 18x7x60 000 = 7 560 000 py6.

Ha CeMblO U3 8 ue/loBeK:
CX = 18x8x60 000 = 8 640 000 py®6.




Ha CeMbI0 U3 9 ueloBeK:
CX = 18x9x60 000 = 9 720 000 py®.

Ha ceMblo 13 10 yesioBex:
CXK = 18x10x60 000 = 10 800 000 pyb.

2. IloporoBoe 3HaueHHe  Cpe€JHEMECSIYHOr0  COBOKYINHOIO  /I0X0/a,
MPHUXOJANIErocsi Ha Ka)XAO0ro 4jieHa ceMbH:

I = 0,7xCIXKXIIC/(1-(1+I1C)-KII)/(0,3xPC), rge

11 - noporoBoe 3HaueHWe CpeJHeMeCsIYHOI'0 COBOKYITHOIO I0X0/ia, MPUXO/ASIIerocs
Ha Ka)XJOro ujieHa ceMbM W HeoOXOAUMOro sl TIOyUYeHUs] UTIOTeYHOr0 KpeJuTa B
GaHKe Ha TEKYIUX YCIOBUSX /s TPUOOpPETeHHsl KU/IOTO TIOMeLeHus 110 PaCyeTHOH
croumocTtu CXK;

C)X - pacueTHbl T[IOKa3aTe/ib pPLIHOYHOM CTOMMOCTH NpPHOOpeTeHHsl JKUJIOro
TOMeLL[eHHsI T10 HOpMe Mpe0CTaB/IeHUs XKUJIOro IOMeLeHHs I10 JOroBOpYy COLMA/ILHOTO
HalMa;

I1C - mpoLjeHTHas CTaBKa 10 KPeAUTY 3a Mecsl] (fecsaTuuHas Apobs) — 21%= 0,02;

KII - obi1jee unc/Io niaTeXxeu 1o KpeguTy 3a BeCb CPOK KpeJuTa (KOJIMUeCTBO MecsLeB);
PC - Kon1MuecTBO U/IeHOB CeMbH;

0,7 - cooTHOIIIEH’e CYMMBbI KpeiuTa U CTOUMOCTU KBapTUDBI;

0,3 - COOTHOIIEHHE IUIaTeXXa I0 KPeAUTy C COBOKYIIHBIM CeMeHHBIM MeCSYHBIM
JIOXOZI0M:

1) Ha OZIHOTO MPO’KMBAIOLIIEr0 TPaXKAaHUHA:

[ = 0,7xCXXIIC/(1-(1+I1C)-KII)/(0,3xPC)= 0,7x1980000%21/12(1-(1+21/12)-
180)/(0,3x1) = 1386000x1,750/(-181,750)/0,3= 2425500/(-181,33)/0,3= 13345,25/0,3
= 44 484,18 py6.

2) Ha CeMbIO U3 2-X Ye/IoBeK:

M = 0,7xCXXIIC(1-(1+IIC)-KIT)/(0,3xPC)= 0,7x2520000%21/12(1-(1+21/12)-
180)/(0,3x2)=  1764000x1,750/(-181,750)/0,6=  3087000/(-181,750)/0,6 =
16984,87/0,6 = 28 308,12 py6.

3) Ha ceMblO U3 3-X YeJIOBeK:

I = 0,7<xCXXIIC(1-(1+I1C)-KIT)/(0,3xPC) = 0,7x3240000%21/12(1-(1+21/12)-
180)/(0,3x3) = 2268000x1,750/(-181,750)/0,9 = 3969000/(-181,750)/0,9 =
21837,69/0,9 = 24 264,10 py®.

4) Ha ceMblO U3 4-X YeJIoBeK:

[ = 0,7xCXKXIIC(1-(1+IIC)-KIT)/(0,3xPC) = 0,7x4320000x21/12(1-(1+21/12)-
180)/(0,3x4) = 3024000x1,750/(-181,750)/1,2 = 5292000/(-181,750)/1,2 =
29116,92/1,2 = 24 264,10 py6.




3
5) Ha CeMbIO U3 5-TH YeJIOBeK:
171 = 0,7xCXxIIC(1-(1+IIC)-KII)/(0,3xPC) = 0,7x5400000%21/12(1-(1+21/12)-
180)/(0,3x5) = 3780000x1,750/(-181,750)/1,5 = 6615000/(-181,750)/1,5 =
36396,15/1,5 = 24 264,10 pyb.

6) Ha cemMblO U3 6-TH Ue/IOBEK:
II71 = 0,7xCXxIIC(1-(1+I1C)-KII)/(0,3xPC) = 0,7x6480000%x21/12(1-(1+21/12)-
180)/(0,3x6) = 4536000x1,750/(-181,750)/1,8 = 7938000/(-181,750)/1,8 =
43675,38/1,8 =24 264,10 pyb.

7) Ha CeMbIO U3 7-MH YeJIOBeK:

[I]T = 0,7xCXXIIC(1-(1+TIC)-KITD)/(0,3%xPC) = 0,7x7560000%x21/12(1-(1+21/12)-
180)/(0,3x7) = 5292000x1,750/(-181,750)/2,1 = 9261000/(-181,750)/2,1 =
50954,61/2,1 = 24 264,10 py6.

8) Ha ceMblO U3 8-MH UeJIOBEK:
[I7T = 0,7xCXxTIC(1-(1+IIC)-KIT)/(0,3xPC) = 0,7x8640000%x21/12(1-(1+21/12)-
180)/(0,3x8) =  6048000x1,750/(-181,750)/2,4 = 10584000/(-181,750)/2,4 =
58233,84/2,4 = 24 264,10 py6.

9) Ha ceMblO U3 9-TH UeJ/IOBeK:
171 = 0,7xCXxIIC(1-(1+IIC)-KIT)/(0,3xPC) = 0,7x9720000%x21/12(1-(1+21/12)-
180)/(0,3x9) = 6804000x1,750/(-181,750)/2,7 = 11907000/(-181,750)/2,7 =
65513,01/2,7 = 24 264,10 py6.

10) Ha cembto u3 10-TH yeIOBeK: -

171 = 0,7xCXXIIC(1-(1+IIC)-KII)/(0,3xPC) = 0,7x10800000%21/12(1-(1+21/12)-
180)/(0,3x10) = 7560000x1,750/(-181,750)/3 = 13230000/(-181,750)/3 = 72792,30/3
= 24 264,10 py6.




